ALACA  İLÇE  MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ 2016 YILI KUTLU DOĞUM HAFTASI
 PEYGAMBERE MEKTUP VE KOMPOZİSYON YARIŞMASI
  YARIŞMA ŞARTNAMESİ
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 .YARIŞMANIN ADI
1450 Yıllık Bitmeyen Sevgi “Peygamber Sevgisi”
Kompozisyon Yazma ve Peygambere Mektup Yazma 
2. YARIŞMANIN KONUSU 
Alemlere Rahmet olarak gönderilen Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed Mustafa(SAV) Efendimizin Kutlu Doğum Haftası münasebetiyle Ortaokul öğrencilerine yönelik Peygambere Mektup Yazma ve Ortaöğretim öğrencilerine yönelik “Son Peygamber Hz Muhammed” konulu Kompozisyon Yazma yarışması düzenlenmiştir.
3.YARIŞMANIN AMACI 
a) Milli Eğitimin Temel Amaçları doğrultusunda sorumluk sahibi, araştıran, inceleyen, sorgulayan, Milli ve Manevi değerlere sahip , ahlaklı nesillerin yetişmesini sağlamak.
b) Gerek yaşantısı gerekse davranışları ile hepimize örnek olan Hz. Muhammed (S.A.V)’in öğrencilerimize doğru tanınmasını, anlaşılmasının sağlamak.
c) Kutlu Doğum Haftası ve Sevgili Peygamberimizin Örnek Hayatı hakkında araştırmaya  teşvik etmek 
d) Okullarımızda öğrencilerimize Hz Muhammed ‘in hayatını tanıtmak ve anlamalarını sağlamak, örnek davranışları hakkında farkındalık oluşturmak. 
e) Öğrenciler arasında milli-manevi ve kültürel değerlerimiz yaymak, öğretmek.
f)  Öğrencilerimizin arasında Son Peygamber Hz Muhammed algısı ve sevgisi oluşturmak
g) Öğrenciler için mektup yazma yarışması, mektup yazma alışkanlığını ve düşünce zarafetini geliştirme ve Kutlu Doğum Haftası münasebetiyle peygamber sevgisini pekiştirmektir.
4. YARIŞMAYA KATILIM
a) Yarışmaya katılım; Mektup Yazma Kategorisinde ilçe  geneli tüm Ortaokul öğrencileri düzeyinde, Kompozisyon kategorisinde ise ilçe geneli tüm Ortaöğretim (Lise ve dengi okul) öğrencileri düzeyinde olacaktır.
b) Kompozisyon A4 kağıda bilgisayarda 12 punto ile Times New Roman yazı tipinde veya el yazısı ile yazılacak, 1 sayfadan az 3 sayfadan fazla olmayacaktır. Kompozisyon metinleri yarışmacı tarafından yazılacaktır. Dolma kalem ya da tükenmez kalemle yazılacak ise  kağıdın sadece bir yüzü kullanılacaktır.
c) Mektuplar A4 kağıda bilgisayarda 12 punto ile Times New Roman yazı tipinde veya el yazısı ile yazılacak, 1 sayfadan az  3 sayfadan fazla olmayacaktır. Mektuplar yarışmacı tarafından yazılacaktır. Dolma kalem ya da tükenmez kalemle yazılacak,kağıdın sadece bir yüzü kullanılacaktır.
d) Eserin en son sayfasının arka sağ alt köşesine yarışmacının adı, soyadı, sınıfı ve okulu mutlaka yazılacaktır. Eserin başka bir kısmına özellikle ön tarafına herhangi bir  bilgi yazılmayacaktır.
e) Yarışmaya katılacak eserler (kompozisyon/mektup) okul komisyonlarınca değerlendirildikten sonra sadece birinci olan eser (kompozisyon/mektup) üst yazı ve komisyon tutanakları ekinde  İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilecektir.
f) Okullardan gelen her iki kategorideki eserler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce oluşturulan komisyonca kendi kategorisi içinde değerlendirilerek ilk üç sıraya giren eserler belirlenecektir.
5. YARIŞMASI KATEGORİLERİ 
a) Ortaokul öğrencileri (5, 6, 7 ve 8. Sınıflar)”PEYGAMBERİMİZE MEKTUP “ dalında yarışacaklardır.
b) Ortaöğretim öğrencileri (9,10,11 ve 12. Sınıflar)     “SON PEYGAMBER Hz. MUHAMMET” konulu Kompozisyon dalında yarışacaklardır.
6. ORTAK HÜKÜMLER 
a) Okullarda oluşturulacak komisyon eserleri değerlendirecektir. Komisyon Okul Müdürünün başkanlığında Türkçe/Edebiyat dersi zümre öğretmenleri ile Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi dersi ile varsa İmam Hatip  Lisesi meslek dersleri  öğretmenlerinden oluşturulacaktır. Her okuldan dereceye giren 3  eser belirlenecektir. 
b) İlçe Mektup ve Kompozisyon Yarışması Komisyonu 7 kişiden oluşacaktır. , İlçe Milli Eğitim Müdürü Başkanlığında,  İlçe Mem Şube Müdürü , İlçeMüftülüğü temsilcisi , Türkçe öğretmeni , T.Dili ve Edebiyatı öğretmeni, İHL Meslek Dersleri ve Din Kültürü Ahlak Bilgisi öğretmenlerinden oluşacaktır. Katılanların yoğunluğuna göre komisyon üye sayısı artırılabilecektir. 

7. DİĞER HÜKÜMLER 
a) Yarışmaya katılan eserlerin, başkasına ait alıntı veya kopya olmaması, yarışmacının kendi eseri olması, özgün olması, daha önce hiçbir yarışmaya gönderilmemiş olması ve herhangi bir yerde yayımlanmamış olması, başka bir yarışmada ödül almamış olması gerekmektedir. 
b) Alıntı yapılmış, kopya olan, başkasına ait olan, yerde yayınlanmış veya daha önce ödül almış eserler tespit edilmesi halinde elenecektir.
c) Bu bir yarışma olduğundan herkesin kendi eseriyle yarışmaya katılması gerekmektedir.
d) Yarışmaya eser verecek katılımcılar mektup yazma dalında, kendi anlatım biçimlerine uygun her türlü teknik ve yukarıdaki amaca dönük mesaj kullanmakta serbesttir. Türk Milli Eğitiminin Genel Amaçlarına aykırı olan , Siyasi amaçlara hizmet eden, sakıncalı ve zararlı ifadeler içeren, genel ahlak kurallarına uymayan, kin ,nefret ve hakaret içeren eserler yarışma dışı kalacaktır. 
e) Yarışmaya katılan eserlerle ilgili olarak yarışmacılar, eserlerin tesliminden itibaren herhangi bir hak talep edemezler, iadesini isteyemezler. Eser sahibinin hakkı saklı kalmak şartıyla eserin tüm imtiyazı yarışmayı düzenleyen Alaca İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne aittir. Yarışmaya katılanlar, bu şartı kabul etmiş sayılırlar. 
f) Teslim tarihinden itibaren eserlerin her türlü yayın hakkı, Alaca İlçe  Milli Eğitim Müdürlüğüne ait olacaktır. Yarışmayı düzenleyen Alaca İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Ödül alan eserler ile yayımlanmaya uygun görülen tem eserleri kitap, CD vb. şekilde yayımlamak ve internet sitesinde sergilemek hakkına sahiptir. Bu durumlarda yarışmacılar telif hakkı talebinde bulunmayacaklarını, yarışmaya katılmakla kabul etmiş sayılır.
g) İlçemizde dereceye giren eserler , İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün kutlu doğum haftası münasebetiyle aynı yıl içinde düzenleyeceği “Peygamber Sevgisi , Peygamberimize Mektup” adlarıyla  kompozisyon , mektup yarışmaları yapılması durumunda  İlçeyi temsil etmeye hak kazanacaklardır. 
8. YARIŞMA ÖDÜLLERİ
I. Okullarda  dereceye giren öğrenciler okul  Müdürlüklerince ödüllendirilecektir. 
II. İlçe finalinde dereceye giren öğrencilerin ödülleri, okul  Müdürlüklerince  temin edilerek aşağıda belirtildiği şekilde İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünce verilecektir.


 Ortaokul Öğrencileri Arası Peygambere Mektup Yazma Yarışmasında 

Birinciye        : Çeyrek Altın
İkinciye          : Gram   Altın
Üçüncüye       : Gram   Altın

Lise Öğrencileri Arası Peygambere Mektup Yazma Yarışmasında 

Birinciye        : Çeyrek Altın
İkinciye          : Gram   Altın
Üçüncüye       : Gram   Altın	

9. YARIŞMA SONUCUNUN DUYURUSU
Sonuçlar  İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü  tarafından okullara duyurularak, ödül kazanan öğrenciler İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünün internet sitesinden duyurulacaktır.
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10.YARIŞMA TAKVİMİ 

	Yarışmanın İlanı
	15  Ocak 2016


	Yarışmaya başvuran eserlerin Okul Müdürlüğüne son teslim tarihi
	10 Mart  2016

	Eserlerin Okul komisyonunca değerlendirilmesi
	11-18 Mart 2016

	Okullarda dereceye giren eserlerin İlçe MEM’ ne son teslim tarihi 
	8  Nisan  2016

	Kutlu Doğum Haftası açılış programında 
İlçe düzeyinde dereceye giren eserlerin ödül töreninin  yapılması


	Nisan ayının son haftası
(Kutlu Doğum Haftası Etkinlikleri)



